

EGYETÉRTEÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDELTÉSEK ÉS NYILTÉRTE...

SZERKESZTŐSÉG: RUDAPÉST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KEZELŐKARAT NEM KÜLDÜNK VISSZA...

Budapest, ápr. 11.

A husvét ünnepek egy újabb czári merénylen kívül, a mely már megszűnt a meglepő újdonságok közé tartozni, semmi nevezetesebb mozzanatról nem lesz emlékeztetés.

A marostórágyi választási mozgalomról. A marostórágyi választási mozgalomról a Marostórágyból a következőket vesszük át: Az ácsfalvi kerületben a mérsékelt ellenzék Tolnay Gáborral...

A pécsi kerületben Thurn Taxis herceg fellépettsé tervezte a kormánypart. Sopronmegye kismartonyi kerületének egy jelöltjei egy sornon lap Kaiser Sándor nevet említi.

A magyar kvótá-deputációinak a szobeli közös tárgyalásoka kiküldött albizottság tagjai, mint a B. C.orr. írja, szerdán este Bécsbe utaznak, hogy a csütörtök déle kintül ülésen részt vegyenek.

Budapest, ápr. 11.

A magyar kvótá-deputációinak a szobeli közös tárgyalásoka kiküldött albizottság tagjai, mint a B. C.orr. írja, szerdán este Bécsbe utaznak, hogy a csütörtök déle kintül ülésen részt vegyenek.

VIDEK.

A krasznói kerületben Szatmármegyében a Gyón-Gyónos is megválasztott V. Kovács László lemondása következtében új képviselőválasztás vált szükségessé.

A krasznói kerületben új jelöltek megválasztása. A krasznói kerületben új jelöltek megválasztása. A krasznói kerületben új jelöltek megválasztása.

eljárás, hogy a hadmentes ügyvédek sorából egyet be- rendelt, a többi pedig mellőlő. Ha a pályázók száma talán sok, mi egy civilizált államban soha sem lehet — akkor sem közhatal, hanem sorozású által lenne a pályázó kijelölendő.

Választási mozgalom.

Győröbi távirják nekünk, hogy a győrmegyei szá- haterületi párt husvét hétfőn jelölt gyűlést tartott, melynek mindegy választó jelent meg.

A marostórágyi választási mozgalomról. A marostórágyból a következőket vesszük át: Az ácsfalvi kerületben a mérsékelt ellenzék Tolnay Gáborral...

A pécsi kerületben Thurn Taxis herceg fellépettsé tervezte a kormánypart. Sopronmegye kismartonyi kerületének egy jelöltjei egy sornon lap Kaiser Sándor nevet említi.

A magyar kvótá-deputációinak a szobeli közös tárgyalásoka kiküldött albizottság tagjai, mint a B. C.orr. írja, szerdán este Bécsbe utaznak, hogy a csütörtök déle kintül ülésen részt vegyenek.

Budapest, ápr. 11.

A magyar kvótá-deputációinak a szobeli közös tárgyalásoka kiküldött albizottság tagjai, mint a B. C.orr. írja, szerdán este Bécsbe utaznak, hogy a csütörtök déle kintül ülésen részt vegyenek.

VIDEK.

A krasznói kerületben Szatmármegyében a Gyón-Gyónos is megválasztott V. Kovács László lemondása következtében új képviselőválasztás vált szükségessé.

A krasznói kerületben új jelöltek megválasztása. A krasznói kerületben új jelöltek megválasztása. A krasznói kerületben új jelöltek megválasztása.

fejedelm Benseimba érkezett s ott is mar- rad míg betegeskedéséből teljesen föl nem épül. — Karagaygördés Sándor herceg Bukarestből Bécsbe érkezett. — Ali Muzani pasa, a szul- tán tábornok segéde Bessből Konstantinápolya visszatért. — Esterházy János gróf becsébe, ki Nagyzebenben a lovát elbukott, rosszbabára for- dult. — A Deonshirri herceg állapota An- gliában sok aggodalomra ad okot. Halála fiát, Har- tington marquis-t a felsőházba juttatnia be, mi az alsóház liberális unióista pártjára érkező csapás lenne. — Viharos Ferencz úr a zsigárdi egyetem rektora az Agrarum Zeitung-ra ad okot. Halála fiát, Har- tington marquis-t a felsőházba juttatnia be, mi az alsóház liberális unióista pártjára érkező csapás lenne. — Viharos Ferencz úr a zsigárdi egyetem rektora az Agrarum Zeitung-ra ad okot. Halála fiát, Har- tington marquis-t a felsőházba juttatnia be, mi az alsóház liberális unióista pártjára érkező csapás lenne. — Viharos Ferencz úr a zsigárdi egyetem rektora az Agrarum Zeitung-ra ad okot. Halála fiát, Har- tington marquis-t a felsőházba juttatnia be, mi az alsóház liberális unióista pártjára érkező csapás lenne.

A marostórágyi választási mozgalomról. A marostórágyból a következőket vesszük át: Az ácsfalvi kerületben a mérsékelt ellenzék Tolnay Gáborral...

A pécsi kerületben Thurn Taxis herceg fellépettsé tervezte a kormánypart. Sopronmegye kismartonyi kerületének egy jelöltjei egy sornon lap Kaiser Sándor nevet említi.

A magyar kvótá-deputációinak a szobeli közös tárgyalásoka kiküldött albizottság tagjai, mint a B. C.orr. írja, szerdán este Bécsbe utaznak, hogy a csütörtök déle kintül ülésen részt vegyenek.

A magyar kvótá-deputációinak a szobeli közös tárgyalásoka kiküldött albizottság tagjai, mint a B. C.orr. írja, szerdán este Bécsbe utaznak, hogy a csütörtök déle kintül ülésen részt vegyenek.

Budapest, ápr. 11.

A magyar kvótá-deputációinak a szobeli közös tárgyalásoka kiküldött albizottság tagjai, mint a B. C.orr. írja, szerdán este Bécsbe utaznak, hogy a csütörtök déle kintül ülésen részt vegyenek.

VIDEK.

A krasznói kerületben Szatmármegyében a Gyón-Gyónos is megválasztott V. Kovács László lemondása következtében új képviselőválasztás vált szükségessé.

A krasznói kerületben új jelöltek megválasztása. A krasznói kerületben új jelöltek megválasztása. A krasznói kerületben új jelöltek megválasztása.

husz pedig tanuló, gyáros, vendéglős és gyermek. A val- lastás illetégek köztük 198 evanglikus, 132 katoli- kus, 46 zsidó, 24 felekezetenkívüli és déssidens. Mivel a colnaburium már tele van utakkal, nemcsak mások- kat fog kelleni építeni.

Europól török. Marayta tanár csodálatos anthro- pológiai felelőszét a ribasi völgyben a Pyreniek keleti végében. Ezen a vidéken ugyanis el egy egész csoport ember, kiket a többi benszítotték annosa-aknak (török) hívnak, s kik csakugyan nem magasabbak négy lábánál. Testük meglehetősen kifejlett, kezük és lábuk pi- znyinyek, csipőjük és válluk szélesek. Valamennyiüknek vörös hajuk s épen oly széles mint hosszú arczuk van, mely a tulajdonoson kifejezően a kiálló arczoson következőben inkább négyzetesnek mint gömbölyű- nek látszik. Szemük kissé ferde, mint a kihalvának és a tataroké. A szakáll helyén némelyiknél puha sző- szálak mutatkoznak. Arczuk telt, de török halvány és pety- hült; úgy tűnik fel, mintha nem volnának izmuk. Különb- zőfajta és nők amirya nyeknek, hogy csak az állózat külön- bözött volt a nemek. Sokaknak köldökük nagy gölyvák- nak, a többi benszítottékre nézve folytonos gyűrűnyári, teljesen magukba zárkózva élnek. EGYMÁS KÖZÜTT HÁZA- sodnak, miáltal megőrzik a faj jellegét. Minden oktatás és esztendőzárás alkalmán, minden eszköz nélkül élnek ezek, mindenkül elhagyta. Sokszor meg- nem tudják megmondani, hogy hol laknak. A szá- molásról fogalmuk sincs. Különböztet a tanulásra igen készségesnek mutatkoznak.

Egy szorb hó. Szerbiának a hó 10-kén nagy napja volt. Takoviban elepezték Milos fejedelem szobrá- ra, az a hó fejedelemtől, a ki 1815. huszárvadászatján Takoviban harizta a forradalom zászlóját. Hetenként él- telt történet, hogy Milos, díszes nemzeti ruhában ork- kért a szerb nép elő és meggyőzte azt, hogy a török- zség ellen folyódnál háború indításba, mint az olyan becses a minő akkor volt. Még az agyastágnak is a for- radalmat kívánták. Felcsillagították a pasalik minden tekin- tés embereit, hogy a hol olyan embert látnak, a ki zold ruhában jár, a melyt viseltek akkor a törökök, üssék ugyan. Közöltelek az erjeltet fejtverőket; a Kinek nem volt, annak adott a szomszédja. Hanem a törökök olyan túlnyomó számban voltak, hogy a lakadók csakhamar elvesztették látorságukat. Az egyik rész azt akarta, hogy beküldjenek ki a törökökkel, a másik azt indítványozta, hogy gyilkolják meg saját fe- rőseikkel, izmukéikkel, aztán az utolsó csepp véig kírdienek a törökök ellen, az arany szabadságért. A bernek emléket, a ha megünnepeljük az em- telte el a háborúkat, hanem új lettre háborítókra hivatászt és újabb támadásra vezette őket. Ilysi küzdelem után visszaverte a törököket Posaravázig. Ott kellett először Szerbia sorának. Milos az utköze- előt megmondotta kapitányának, hogy a ki akar, az hazamegy, — de a ki ott marad, az küzdjön, a mig megadja a török sáncokat. Három nap heves, két- ségbeeset nélkül után a törökök megölték, Milos győzött. Szerbia jutott meg a törökök megölték, két- ségbeeset, ennek a hónek emléket állították meg Szer- biában tegnap. Megérdemelték; hősök! a kik hozzájuk za- badságságot küzdenek, megölték a szorb.

Bibáfordítás. E hó 4-dikén kezdtek meg Budapesten tanácskozásokat azok a férfiak, kik az ó-zsivetségi Kurali-féle szövegének reviziójára vá- lasztottak. A jelenlevőket (névszerint: Hunfalvy János, Ballagi Mór, Székely Áron, Limberger István, Poszev Sándor, Radassi György, Németh István, Kenessey Béla, Petri Elek, Erdős József, Szász Aladár és Dicsőfi József) Szász Károly üdvözölt, a gyűlés az átdolgozásnál következő elvek megállapí- tására tartott át. Majd felvették a bizottság a kitűzött szavakat új szövegessé s tárgyalta a 22-ik szöveget, Ruti első részét egészen s részben Jer. 50. Bir. 5. st. Végül meghatározták, hogy mely fordító mely részeket fog utónak szövegének. Így például Székely Áron a Példabeszédek könyvét, Kadácsi a Genesisst és Exodusst, Dicsőfi Eszást stb. A tanácskozások április hatodikán este értek véget.

Unepéjki Fiumában. A magyar kikötőváros- ból távirják ápril 10. kelettel. A bécsi dalárda ma reggel ideérkezett és a lakosság részéről igen előzékeny fogadtatásban részesült annyival inkább, mert némelyek azon hirt terjesztették, hogy a bécsi vendégek itteni megjelenése kellemetlenséget okozna. Ennek fényes ezá- folatára a lakosság tömegesen tudott az érkezéssel kez- deni. A tömeges felvonulást a városi zászlóalj alá csoportosítva vonult a városvezető, a zászlóalj elhelyezte. 11 órákor érkezett meg a fővárosi vendégekkel a vonat, kiket dörgő eljelen-nel s a Győrösi-indulóval fogadtak, vi- gyorosan megjelénve Jókai, Harman Ottó. Délelőtt 12 órákor a bécsi dalárda májvált a városi színház- ban, mely zsúfolásig telt meg olyan közönséggel, minőt e színház nem látott. Jelen voltak, József főherceg egész családjával, Zichy Agoston koronázó és a grófnő. Minden pártból, sőt felszúnt is a legelőkelőbb közönség állt ott elől. Az előadás meglepő volt; a zene iránt annyira foglalkozott a közönség, hogy a zene- kifejezés tartózkodásának, s a vendégeknek tesztak babérokortor szűles szalagokkal nyújtották át. A zene- gyűlés javára szánt eladás anyagi sikere jelentékeny. Délután a gőzösök egész csoportja szállította a ven- dégek Abazsiába, hol este a trónörökös párti tisztele- tnyerés szerenettel rendeztek. A szerenadon három zenekar játszott s a bécsi dalárda énekelte felváltva. A Stefánia hányóvárosi kórusa, a császári zenekar, a zene- gőzök, fényes tisztelettel birkák és gőzösök és csatlója, valamint a kormányzó gróf és grófnő a tenger- ről nézők a látványos ünnepély. A vendégek ma rész- ben szárazföldi, részben tengeri kirándulásokra és a vidék meglátogatására. Gróf Zichy Agost koronázó és neje obdora voltak hivatalosok Stefánia trónörökösébe.

A szabadiak nagy lapja. Győröbi írják: A sza- badiak rendőrkapitányának megkeresésére Győrött el- fogtak két embert, kiket azaz gyusnaitanak, hogy a sza- badiak negyvenmillióes lapjában nekik is részesük van. Az egyik letartóztatott Hunyváros szabadiak lökerekedő, a ki e hó 5-én érkezett oda a vásárra 12 drk. elad- óval. Egy szabadiak rendőrfőnököre, még ugyanaz, a ki mikor Hanna gyűri titkos rendőrt a két embert elfogta, Győrbe utazott és a személyazonosságát megállapítva, a letartóztatottakat magával vite Szabadikára.

Öngyilkos postamester. Szombathelyről írják, Tomka Adolf, volt rogaszóci postamester és a hó 1-ére a szombathelyi kir. törvényszék elé idézték egy elenne indi- celt bűncselekmény vádgyújtására. Tomka, a ki hivatalát való- felfüggesztésé óta Dobrán tartózkodott, el is ment Szom- bathelyre, de a vádgyújtáson nem jelent meg. E hó 4-ikéig bolygott a városban s ekkor kimarva a környéki országút mellett fekvő mezőre, forpászlóval felü- lölt magát. A szerencsétlen ember, a ki még csak 33 éves volt, néjén kívül két kis gyermeket is hagy hátra.

Vasuti baleset. A napokban a Szegezdől reggeli 9 órákor elindult székely-magyar államasvasúti személy- vonat majdnem egészrése veli vasúti szerencsétlenség okozta volt. A mijsai út mellett fekvő első számú ör- háznál ugyanis, az ör behléte az utat elzáró karfák rognását s így a pályatest a közlekedésre nyitva ma-

radt. Tarjányi József földirtokos kocsija ép akkor akart keresztül menni a pályán, mikor a dírbörgő vonat oda- ért. A kocsin ülők a szélről a dírbörgő vonat sá- rnyát egy egész nyugodtan akarták át-eresztelni hajlatját. A végső perczben az ör, ki a karfánál szándékolt, felel- reit s rőjk kiadott, hogy vigyázzanak, de már késő volt s a vonat gépezete a kocsi rudját odapatta, a gyepfőszár elszakadt, s az egyik ló a géptűl fejére ka- pott ütés következtében nyomban felrobbant, a másik pedig súlyos sérüléseket szenvedett. A kocsin ülőknek az ijedségen kivül egyéb bajuk nem történt.

Az abazsiak manna. Tegnap reggel, midőn a kis Reretz hercegnő, a trónörökös pár leánykaja, két szeméi felnyitotta, egy eleven üdvözöltetlen gyönyörköd- hetett, melyet az abazsiak manna kiadott. A kis fő- hercegnő ugyanis a trónörököséül egy hófehér tengeri nyulakást kapott, mely vastag nyakcsigánnyal vörös se- lyem szalagot visel. A ritka kevelés állat leihatal- lan örömet szerzett a kis hercegnőnek.

Furtagos lopás a vasuton. Varsóból írják e hó 6-án a következő furtagos lopást, mely a vasú- tótervű vasútra követett el. A nevezett vasuton az van szokásban, hogy az állomások közötti távolság egy- egy, egy meghatározott vonaton vezetik el. A kis fő- hercegnő ugyanis a trónörököséül egy hófehér tengeri nyulakást kapott, mely vastag nyakcsigánnyal vörös se- lyem szalagot visel. A ritka kevelés állat leihatal- lan örömet szerzett a kis hercegnőnek.

Katonai büntető perendertés. Mint a Ka- tonai Lapok-ban olvassuk, a közös hadügyministe- rium már összeállította az új katonai büntető törvény- könyv vázlatát, mely nonsokára részletes tárgyalás alá fog kerülni. A tervezet a modern jogszolgáltatás alap- elvére van fektetve s így végre valahára meg fog szünni a hadbírószakom impotenciájára s lomtárba kerül a régi kódex, mely annyira katonai önkénynek irott paragra- fusa volt.

A lengyelek husvétja. A budapesti lengyel egyet- tegnap délelőtt a szokásos kegyelettel ülte meg husvét nemzet ünnepeit saját helyiségében. A kerli be- rög és asztali lengyel-nagyon lobogókak s ezimere- kelt voltak díszítve. Az asztaloknál mindegy 120-an (og- talánkat helyet fölött) a budapesti lengyel-egyetet tagjai, s Lajos elnök nyitotta meg rövid beszédével. Utána Mien- tóczy és Novacka urhélyek tartottak közösen be- szédeket lengyel nyelven, majd Puljnosky rendezte a posta- fel az üdvözölő táviratokkal, mire megköszöntött a hasvati lakona. A lakoma folyamán számos felkínzótott mon- dák a magyar-lengyel barátságára.

Gyilkosság Bécsben. Ma délelőtt egy Penzing melletti patakban — mint nekünk táviratozták — egy holttestet találtak s kiderült, hogy a halott azonos Pleier Barbara 21 éves munkásnővel. A vizsgálat kiderítette továbbá azt is, hogy a szerencsétlen fiatal asszony férje Pleier József szuria agyon. Az áldott állapotban lévő asszony csak három hete, hogy férjével megismerkedett, mint durva ember volt ismeretes, félkezesnyélű, kegye- el a szörnyű tetet. Ma délután előkezelt. Delután aludt s akkor eladta teli kabátját és elment a Praterba mu- matni. Ott órákor pedig maga jelentkezett egy rendőrnél, mint nejeinek gyilkosa.

A kátóztok hercegnő. Ismeretes dolog, hogy Fridrik hányóvárosi hercegnő, a cemberlandi hercegnő sógorja, felhalozta a császári, Fawel Ramlingen báró, atya jóvámenésére iránti szerelmének, a meyeniben hozzá- ment a báróhoz családja akaratának ellenében, de nagy- nénye az angol királynő öltnála azt. A hercegnő, hie- zásassága óta (1880), férjével teljesen visszvonult a Hampton-Court palotában Kondon mellett; családja minden összeköttetését megszakította az egyszeri bárónéval lett hercegnővel s a gannadi udvar «sentiments»-i any- nyira túlsúlyban van minden természetes érzelmei fölött, hogy a báróné meg Thyra hercegnő esetéről sem érte- sültek. Mint most írják, Fridrik hercegnő megható sorokban fordult a nagyanyja a varisi hercegnőhez, me- lyekben kéri, hogy adjon neki hirt sógorának, a cember- landi hercegnőnek állapótáról. Többek közt ezeket írja a báróné: Fivérem Ernő, bizonyára nem választotta, ha tőle tudakozdának, hogy van neje s az ő befolyása sőt egyenesen kifejezett óhaja úgy állna annak is, hogy annyiamal és nővéremmel érintkezhessem. Ime, mire nem képesek az — elvek!

Rövid hírek Sósujfalom. E hó 3-án dél- előtt, míg a nép a templomban volt, négy farkas rontott be a községbe, melyek négy juhot, két sertést és két kecskét szedtek. — Nagykanizsán Samu József rézműves neje e hó 7-én éjjel gyufadaltól megmérgezte magát. — Sellauban, Csehországban egy Peche József nevű adóhivatali tisztviselő 6000 forintot sikasztva, megszökött. — Drezdában a hilsberdorfi dyna- migyár egy része e hó 9-én levegőbe roplott: három munkás meghalt, egy megsebesült. — Königgrätzenben Hamerslag, 18. gyalogezredbeli fő- hadnagy ismeretlen okból főbe lölte magát. — Biechenben, Németországban e hó 6-án szörnyű tűz pusztított, mely 54 házat havaszított el. — Gyón szegedi halászkö a minap egy nyolcvan kilogramm súlyú vizát fogtak. — Az angol kormány emléket állított az 1815. hadjárattal Brüsszelben elesett s ott eltemelt angol tisztek és katonáknak. — Az emlékmű terve Jaques de Lalaingr grófnak van. — Bakuban a mult hó 22-én újabb naktáforrás tört elő, mely nálát, homokot és sulyos kő- kevet 350 láb magas sugárban lökött ki. A forrás szabályozása eddig nem sikerült s a ki- ömlött köölaj a tengerbe folyt. — Békés- Gyulán a mult csütörtökön reggel egy ves- zett kutya megmarta Csikós Gábor 15 éves fazezestársát, Soós Juliánna 13 éves iskolás leányt és Kecskés Róza 3 éves gyermeket. A szerencsét- leneket felhozták a Rókus-kórházba, hol dr. Navrátil Imre vette gyógykezelés alá. — Nyírúton a kór- házban e hó 5-dikén ismeretlen tettesek betörték Tóth Felix betegápoló szobájába s onnét 20 forint készpénzt, 2 ezüst órárt, 7 aranygyűrűt s 1 arany fülbevalót loptak el. — Kis-Kovács községben mult hó 29-diké reggel 4 órákor Kálszter birtokos pártája kigyaladt s a tűz nagy szél által csesztve, úgy elterjedt, hogy számtalan ház leégett. A kár 4104 ft. — Szoecsén községben e hó 2-dikán nagy tűz pusztított, mely 4 oajtát a benne levő

UJDONSÁGOK.

— ápril 11. — Személyi hírek. A cemberlandi hercegnő állapota folytonosan javul, tegnapelőtt már ki- kocsizott két kísérője társaságában. — Sándor





Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belk...

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Hóvirág 930.

Levele van a kiadóhivatalban. Egy kellemes kislány...

Eladás.

827 Használt és új tűzmentes és betéres előm...

BUTOROKAT

Egyesületek és igen jó ma...

Birtok eladás.

A magyar-államviszonyok egyik...

híntő.

legjobb karban, jutányos áron...

Egyház csinos.

A Simongáti menésből eredő...

Brünni kelméket

nyári öltözetre 310 méter...

valódi gyapjából

valamint kamagor és felakaszt...

Úraságoktól

Levelet férfi ruhák folyton...

híntő.

legjobb karban, jutányos áron...

Nyakkendők

30 darab szelvény nyakkendő...

Fekvő Kompad

30 lóerős gép 20 lóerős lo...

10 forint mellékvédelem

minden nap 10 forint mellékvédelem...

Borsodmegye

Szentpéter városban, 588 hold...

Kiadó birtok

Folyó és szőlő-területtel...

Különféle.

Meg vagyok szabadítva!

A csillag-utczában

kibérelhető május 1-jei...

Külön bejárata

csinosan burkolott, világos...

Lakások

Május elsőjéig két nagy...

Vasmegyében,

a mezőfalvi vasúti állomástól...

uri lakás,

nyírányosulással együtt. Érte...

Alkalmazást keres

Zongorában alapos tanítást adó...

Egy jó házból való

fiatal ember, ki a magyar és...

Alkalmazást nyér

Kereskedő segéd a főváros...

Vétel.

2 ajtós nagy pénzszekrény...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Egy az olaj és zsírok

üzletben ismerős és szakértelemmel...

Alkalmazást keres

100 forint havonta munkát...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Egy az olaj és zsírok

üzletben ismerős és szakértelemmel...

Alkalmazást keres

100 forint havonta munkát...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Alkalmazást keres

Zongorában alapos tanítást adó...

Egy jó házból való

fiatal ember, ki a magyar és...

Alkalmazást nyér

Kereskedő segéd a főváros...

Vétel.

2 ajtós nagy pénzszekrény...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Egy az olaj és zsírok

üzletben ismerős és szakértelemmel...

Alkalmazást keres

100 forint havonta munkát...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Egy az olaj és zsírok

üzletben ismerős és szakértelemmel...

Alkalmazást keres

100 forint havonta munkát...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Alkalmazást keres

Zongorában alapos tanítást adó...

Egy jó házból való

fiatal ember, ki a magyar és...

Alkalmazást nyér

Kereskedő segéd a főváros...

Vétel.

2 ajtós nagy pénzszekrény...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Egy az olaj és zsírok

üzletben ismerős és szakértelemmel...

Alkalmazást keres

100 forint havonta munkát...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Egy az olaj és zsírok

üzletben ismerős és szakértelemmel...

Alkalmazást keres

100 forint havonta munkát...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Alkalmazást keres

Zongorában alapos tanítást adó...

Egy jó házból való

fiatal ember, ki a magyar és...

Alkalmazást nyér

Kereskedő segéd a főváros...

Vétel.

2 ajtós nagy pénzszekrény...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Egy az olaj és zsírok

üzletben ismerős és szakértelemmel...

Alkalmazást keres

100 forint havonta munkát...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Egy az olaj és zsírok

üzletben ismerős és szakértelemmel...

Alkalmazást keres

100 forint havonta munkát...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Alkalmazást keres

Zongorában alapos tanítást adó...

Egy jó házból való

fiatal ember, ki a magyar és...

Alkalmazást nyér

Kereskedő segéd a főváros...

Vétel.

2 ajtós nagy pénzszekrény...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Egy az olaj és zsírok

üzletben ismerős és szakértelemmel...

Alkalmazást keres

100 forint havonta munkát...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Egy az olaj és zsírok

üzletben ismerős és szakértelemmel...

Alkalmazást keres

100 forint havonta munkát...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Alkalmazást keres

Zongorában alapos tanítást adó...

Egy jó házból való

fiatal ember, ki a magyar és...

Alkalmazást nyér

Kereskedő segéd a főváros...

Vétel.

2 ajtós nagy pénzszekrény...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Egy az olaj és zsírok

üzletben ismerős és szakértelemmel...

Alkalmazást keres

100 forint havonta munkát...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Egy az olaj és zsírok

üzletben ismerős és szakértelemmel...

Alkalmazást keres

100 forint havonta munkát...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Alkalmazást keres

Zongorában alapos tanítást adó...

Egy jó házból való

fiatal ember, ki a magyar és...

Alkalmazást nyér

Kereskedő segéd a főváros...

Vétel.

2 ajtós nagy pénzszekrény...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Egy az olaj és zsírok

üzletben ismerős és szakértelemmel...

Alkalmazást keres

100 forint havonta munkát...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Egy az olaj és zsírok

üzletben ismerős és szakértelemmel...

Alkalmazást keres

100 forint havonta munkát...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Alkalmazást keres

Zongorában alapos tanítást adó...

Egy jó házból való

fiatal ember, ki a magyar és...

Alkalmazást nyér

Kereskedő segéd a főváros...

Vétel.

2 ajtós nagy pénzszekrény...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Egy az olaj és zsírok

üzletben ismerős és szakértelemmel...

Alkalmazást keres

100 forint havonta munkát...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

Egy az olaj és zsírok

üzletben ismerős és szakértelemmel...

Alkalmazást keres

100 forint havonta munkát...

Keressék

egy birtokot vagy uradalmat...

FER BRAVAIS sikeres alkalmazható

VERSZEGÉNYSEG GYAKOR, SZINTELENSÉG ELLEN

IGÉRVÉNYEK Magyar sorsjegyekre

Oszt. magy. FAIRBANKS-TÁRSASÁG

TITKOS betegségek.

KEFIRITAL

butorokat részletfizetésre

A nagymosás kellemetlensége megszűnt

Dr. LEITNER

ALVILSAVAS MÉSZSZÖR

Kész uri ruhák GROSSMANN S. né

Vasmángorlók SCHLEINZ KÁROLY ÉS TÁRSAI-nál

Dr. G. de LAVAL-féle

Huzás már április 15-én!

ÓVÁSI

tejvizsgáló-gépeinek

JOLIESSANTE

Bécs „Hôtel Métropole“

flumei rizskeményítő

Röck István, gépgyár tejgazdasági osztálya

A kopaszág ellen

Igérvények

Nyomatik a kiadóhivatalban: Pallas Irodalmi és nyomdai részvénytársaság